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Templombelső 

A csodáról készült korabeli 
freskó a templomban

A torinói Kapucinusok hegyén 
található templom korabeli 
ábrázolása

A Kapucinusok hegyén található templom  

A csodában szereplő 
tabernákulum - részlet

Eucharisztikus csoda 

OLASZORSZÁG, 1640

támadás ellen katonáink a polgári lakossággal 
együtt a templomba menekültek. A megszállók 
azonban a templomba is betörtek, és a szent 
helyen férfiakat, asszonyokat, fiatalokat, 
időseket, civileket és katonákat egyaránt 
megöltek. Nem kegyelmeztek azoknak sem, 
akik az oltárt átölelve kértek irgalmat, sőt 
azoknak sem, akik a kapucinus testvérek 
karjaiba menekültek és irgalomért könyörögtek. 
A szerzetes testvérek közül senki sem sérült meg, 
de szívükön mély sebet ütött az öldöklés 
látványa. A katonák kifosztották a kolostort: 
tönkretették vagy elrabolták a kolostor szent 
edényeit, és elvitték azokat a tárgyakat és 
bútorokat is, amiket a városlakók a kolostorban 
helyeztek biztonságba. A templomban is 
szörnyű kegyetlenségeket követtek el. Végül egy 
francia katona felmászott az oltárra, betörte a 
tabernákulum ajtaját, hogy a Szentostyákat 

tartalmazó cibóriumot onnan kivegye és 
megszentségtelenítse. Ekkor azonban csoda 
történt. A cibóriumból lángnyelv csapott ki, és 
megégette a szentségtörő francia katona arcát és 
egyenruháját. A rémült katona üvöltve a földre 
vetette magát, és könyörgött Isten irgalmáért. 
A templomot sűrű füst töltötte meg, a 
megdöbbenés és a félelem hatására véget ért a 
vandalizmus. 

Harcourt gróf hadseregének 
támadásakor katonák szállták 
meg a kapucinus testvérek Santa 
Maria del Monte templomát, 
és sok embert megöltek. A testvérek 
életét azonban a katonák 
megkímélték. Egy francia katona 
kinyitotta a tabernákulumot, 
ahol a Szentostyákat tartalmazó 
kehely volt, ám ekkor a kehely 
csodálatos módon lángra 
lobbant, és megégette a katona 
arcát és ruháját. Az acháttal és 
lápisz lazulival díszített 
tabernákulum kis ajtaja még 
mindig magán viseli a katona 
megégett kezének nyomát. 

640-ben Harcourt gró�ának francia 
hadserege átkelt a Pó folyón, és 

megszállták a Kapucinusok hegyét. Pier 
Maria da Cambiano atya részletesen leírja a 

Santa Maria del Monte templom francia 
megszállásakor történt eucharisztikus csodát: 
„A piemonti régiót külföldi csapatok szállták 
meg. Miután az itt található Casale Monferrato 
település felszabadult a spanyolok uralma alól, a 
franciák Torinóig jutottak. 
1640. május 6-án Chieribe,  május 7-én 
Moncalieribe, majd 10-én Torinóba érkeztek. 
Miután elfoglalták a Pó folyó bal partját, 
katonáink erős védelme ellenére a hidat is a 
hatalmukba kerítették, ezért katonáink 
visszahúzódtak a Capucins del Monte 
kolostorba. Itt sem volt már biztonságos a 
helyzet. Május 12-én délelőtt a franciák két 
támadását sikerült visszaverni, de a harmadik 
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